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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                      
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Απόσπασμα της  

Αριθμ. Συνεδρίασης:   9η / 26-02-2025 

 

Αριθμ. Απόφασης:        56 / 2025 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ετήσιου προγράμματος αθλητικών εκδηλώσεων Δήμου Σερρών έτους     

2025. 

 

       Στις Σέρρες και στο Διοικητήριο, σήμερα την 26η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 

2025, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19:00, έλαβε χώρα Τακτική Συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών, κατόπιν της αριθμ. Πρωτ.: 6990/9η/21-02-2025 έγγραφης 

πρόσκλησης της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που εστάλη ηλεκτρονικά στον κάθε 

σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-07-2018 

τ.Α’) «Πρόγραμμα Κλεισθένης I».  

 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 

άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο 35 Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες 

ήταν 29,  δηλαδή: 

 

Παρόντες ήταν οι εξής (29):  

 

 Δρίγκα Χρυσούλα (Πρόεδρος Δ.Σ.) 

            Βαβατζιάνης Αθανάσιος  

             Βαφειάδης Μιχαήλ 

 Γάτσιος Αθανάσιος   

            Δούκας Γεώργιος  

 Ηλιοπούλου Σταλακτή  

 Καρακολίδης Παναγιώτης 

            Καρασουλτάνη -Σιάκκα Χρυσούλα  

            Κατιρτζόγλου Βασίλειος    

 Κεΐσογλου Παναγιώτης 

            Κεσούλη Λεμονιά    

 Κουφοτόλης Νικόλαος  

            Μισιρλής Σπυρίδων   

 Μιχτσόγλου Δημήτριος   

 Μπάρμπα Μαγδαληνή  

  

 

Μπέγος Κωνσταντίνος   

Νυχτοπάτης Γεώργιος 

Παπαδόπουλος Αθανάσιος   

Παλάζη- Τσοχατζίδη Χρυσάνθη 

Πανταζή Βασιλική   

Πάνου – Αναστασιάδου Σωτηρία  

Πουλιάκας Παύλος  

Ταϊρης Γεώργιος      

Τούσκα Ελένη  (Γραμματέας Δ.Σ.)   

Φρυδάς Νικόλαος     

Χατζηγαβριήλ Δέσποινα 

Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος   

Χράπας Παντελής   

Χρυσάφης Αλέξανδρος  

   

 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ (06): 1)Ιορδανίδου Άννα 2) Ιχτιάρη Σοφία, 3) Καδής Γεώργιος, 4) Καζακίδης 

Χρυσοβαλάντης, 5) Χρυσανθίδης Βασίλειος, 6) Τουρτούρας Ιωάννης  
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- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τουρτούρας Ιωάννης προσήλθε  κατά την συζήτηση  του 2ου 

θέματος ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε μετά την συζήτηση του 8ου Θέματος. 

 

- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μιχτσόγλου Δημήτριος, Καρασουλτάνη – Σιάκκα Χρυσούλα και 

Δούκας Γεώργιος αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 

 

- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Κατιρτζόγλου Βασίλειος, Παλάζη- Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, 

Καρακολίδης Παναγιώτης, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Νυχτοπάτης Γεώργιος αποχώρησαν κατά 

την συζήτηση  του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 

 

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μισιρλής Σπυρίδων αποχώρησε πριν την συζήτηση του 4ου 

θέματος ημερήσιας διάταξης. 

 

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παπαδόπουλος Αθανάσιος αποχώρησε πριν την συζήτηση του 

8ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 

 

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαφειάδης Μιχαήλ αποχώρησε πριν την συζήτηση του 9ου 

θέματος ημερήσιας διάταξης. 

 

   Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 και παρών δεν ήταν 

ΚΑΝΕΙΣ. 

 

  Τα πρακτικά της Συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον αναπληρωτή γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου και αναπληρωτή προϊστάμενο του Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων 

κ. Μέτσκα Βασίλειο.  

 

     Η Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, με την παρουσία 29 μελών από 

συνολικά 35 μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, στην 

οποία ήταν παρούσα η Δήμαρχος κα. Μητλιάγκα Βαρβάρα, που κλήθηκε σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018.  

 

    Κατόπιν, ενημέρωσε το Σώμα για την λήψη: 

- των υπ’ αριθμ. 37/12-02-2025, 38/12-02-2025, 39/12-02-2025, 40/12-02-2025, 41/12-02-

2025 και  42/12-02-2025  αποφάσεων, που ελήφθησαν στην 6η Κατεπείγουσα δια περιφοράς 

Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου και 

- των υπ΄αριθμ.: 43/20-02-2025 και 44/20-02-2025 αποφάσεων που λήφθηκαν στην 7η 

Κατεπείγουσα δια περιφοράς Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου σύμφωνα με το αρ. 

184 του Ν. 4635/2019 - Ρύθμιση θεμάτων σύγκλησης δημοτικών και περιφερειακών 

συμβουλίων. 

 

   Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο 10ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης, ο εισηγητής του θέματος Αντιδήμαρχος κ. Φρυδάς Νικόλαος, έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου, την υπ’ αριθμ 3130/27-01-2025 εισήγηση του τμήματος Πολιτισμού – 

Αθλητισμού του Δήμου, που έχει ως εξής: 

   

<< Κυρία Δήμαρχε  

Ο Δήμος Σερρών ως ένας από τους μεγαλύτερους  δήμους τις Κ.Μ. με μακρά παράδοση στον 

αθλητισμό, αναβαθμίζει τον προγραμματισμό του σε ότι αφορά τις αθλητικές  δράσεις που 

διοργανώνει. Σκοπός του Δήμου είναι η δημιουργία ενός προγράμματος που να καλύπτει όλα 

τα ενδιαφέροντα  όλων των δημοτών αλλά και να προσελκύει επισκέπτες από όλη την Ελλάδα 

και το εξωτερικό , να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των μαθητών , της νεολαίας, να 

αναδεικνύει νέους αθλητές  κλπ.   
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Ο Δήμος Σερρών επί πολλά έτη αναλαμβάνει την στήριξη των αθλητικών εκδηλώσεων 

που διεξάγονται στην πόλη μας  και μάλιστα του ερασιτεχνικού αθλητισμού. Η υπηρεσία μας 

αξιολογώντας για το έτος 2025 τις αθλητικές εκδηλώσεις οι οποίες διαχρονικά παρουσιάζουν 

μεγάλο ενδιαφέρον και μέχρι σήμερα η επιτυχία αυτών των αγώνων με την συμμετοχή του 

δήμου ήταν  πολύ μεγάλη τόσο για την διεξαγωγή αυτών όσο και   για την   μεγάλη 

συμμετοχή αθλητών , φιλάθλων κλπ .  Αυτοί οι  αθλητικοί αγώνες που προτείνουμε είναι 

πανελλήνιας εμβέλειας  και όχι μόνο , είναι οι πολυπληθέστεροι, υπάρχει  μεγάλη προβολή 

του Δήμου Σερρών και προάγουν τα τοπικά συμφέροντα τόσο  με την συμμετοχή τοπικών 

αθλητών όσο και με την συμμετοχή αθλητών διεθνούς και παγκοσμίου επιπέδου, την  μεγάλη 

προσέλευση φιλάθλων  οι οποίοι  τους παρακολουθούν και γενικά  με την προσέλευση όλων 

αυτών των παραγόντων για την διεξαγωγή των αθλητικών εκδηλώσεων υπάρχει μια μεγάλη 

οικονομική τόνωση της Σερραϊκής  αγοράς, καθότι διαμένουν στην πόλη των Σερρών με όλα 

τα συνακόλουθα. 

Η στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού είναι μια ενέργεια των Δήμων την οποία  

βέβαια προβλέπει  ισχύουσα νομοθεσία και διαχρονικά όλοι οι Δήμαρχοι  των Σερρών ήταν 

αρωγοί , λαμβάνοντας υπόψη κάθε φορά  και  τις  οικονομικές  δυνατότητες που υπήρχαν.   

Οι αθλητικές εκδηλώσεις οι οποίες προτείνεται να στηρίξει ο Δήμος μας για το έτος 

2025 και οι οποίες αξιολογήθηκαν από την υπηρεσία σε συνεργασία με τις αθλητικές 

ομοσπονδίες, τους τοπικού συλλόγους και γενικά  όπως προαναφέραμε παρουσιάζουν το 

μεγαλύτερο ενδιαφέρον κλπ είναι οι παρακάτω: 

 

1.Πρωτάθλημα και κύπελο καλαθοσφαίρισης  εργαζομένων και ανέργων του 

Δήμου Σερρών αγωνιστικής περιόδου 2025-2026.   

 

   Ο Δήμος Σερρών επί πολλά έτη αναλαμβάνει την στήριξη των αθλητικών 

εκδηλώσεων που διεξάγονται στην πόλη μας  και μάλιστα του ερασιτεχνικού αθλητισμού. 

Μια από τις ποιο επιτυχημένες διοργανώσεις η οποία πλέον έχει γίνει θεσμός και υλοποιείται 

από το Δήμο Σερρών εδώ και  35 έτη είναι το πρωτάθλημα και κύπελο καλαθοσφαίρισης 

εργαζομένων και ανέργων,  Στο εν λόγω πρωτάθλημα δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι 

συνδημότες μας και κάθε χρόνο μετέχουν 300 και πλέον συμπολίτες μας, ηλικίας 25 έως 65 

ετών, οι οποίοι και δημιουργούν ομάδες που αγωνίζονται στο συγκεκριμένο πρωτάθλημα. Το 

Πρωτάθλημα εργαζομένων και Ανέργων αποκτά σήμερα λόγω των δύσκολων καταστάσεων 

που ζούμε  πιο επιτακτική την αναγκαιότητα πραγματοποίησης και συνέχισης της ύπαρξής 

του. 

 Όλοι οι αγωνιζόμενοι  έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε μια οργανωμένη 

μορφή άθλησης για 8 μήνες, ( Νοέμβριος – Ιούνιος) στα κλειστά Γυμναστήρια της Ομόνοιας 

και του Σκουτάρεως, με όλα τα θετικά αποτελέσματα για αυτούς.  

Ο τελικός του τουρνουά πραγματοποιείτε τον Ιούνιο  και συνοδεύεται με βραβεύσεις 

πολλών κατηγοριών. 

Η οικονομική συμμετοχή του Δήμου θα καθοριστεί  με την σύνταξη  αναλυτικής 

μελέτης  πριν την έναρξη των αγώνων για την αγωνιστική περίοδο 2025-2026 , σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία, για την αμοιβή των διαιτητών, κριτών, ιατρών η διασωστών η 

νοσηλευτών . 

 

2. Διοργάνωση Πανελλήνιο πρωτάθλημα. στο άθλημα του W-T-F Ταεκβοντο 

Το  πανελλήνιο διασυλλογικό  πρωτάθλημα διοργανώνεται   σε συνεργασία  της    Ελληνικής 

αθλητικής ομοσπονδίας  ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ και των συλλόγων του Δήμου μας  το πρωτάθλημα  

αυτό έχει διεξαχθεί στην  πόλη των Σερρών και τα προηγούμενα έτη  στο κλειστό 

γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ. Την όλη 

διοργάνωση του ανέλαβε η αντίστοιχη πανελλήνια ομοσπονδία ταεκβοντό.  Στους αγώνες 

αυτούς υπάρχει   μεγάλη συμμετοχή  αθλητών , φιλάθλων και παρουσιάζουν μεγάλο και 

ιδιαίτερο ενδιαφέρον.  Στην προκειμένη περίπτωση ο Δήμος Σερρών  συμμετέχει όλα τα έτη  
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στην διεξαγωγή των αγώνων ως συνδιοργανωτής  αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων τους  

επί του συνολικού προϋπολογισμού. 

3. Διοργάνωση Πανελλήνιο πρωτάθλημα ΓΕ.Λ. ΚΑΙ ΕΠΑ.Λ. στο άθλημα του 

W.T-Ταεκβοντο 

Το  σχολικό αυτό πανελλήνιο πρωτάθλημα διοργανώνεται   σε συνεργασία  του υπουργείου 

παιδείας  και της αντίστοιχης   Ελληνικής αθλητικής ομοσπονδίας  ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ, για φέτος  

το πρωτάθλημα  αποφασίστηκε να διεξαχθεί στις πόλη των Σερρών τον μήνα  Μαΐου  στο 

κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ. Την 

όλη διοργάνωση του ανέλαβε η αντίστοιχη πανελλήνια ομοσπονδία ταεκβοντό.  Στους αγώνες 

αυτούς υπάρχει   μεγάλη συμμετοχή  μαθητών -αθλητών , φιλάθλων και παρουσιάζουν 

μεγάλο και ιδιαίτερο ενδιαφέρον.  Στην προκειμένη περίπτωση μας ζητείται  να 

συμμετάσχουμε στην διεξαγωγή των αγώνων ως συνδιοργανωτές  αναλαμβάνοντας μέρος των 

εξόδων τους  επί του συνολικού προϋπολογισμού.. 

 

  4.Πανελλήνιο  τουρνουά Καλαθοσφαίρισης Χριστουγέννων. 

 Για Τρίτη χρονιά   όλοι οι σύλλογοι καλαθοσφαίρισης   του Δήμου Σερρών διοργανώνουν  

τουρνουά καλαθοσφαίρισης παίδων με πανελλήνια συμμετοχή  είναι ένα πρωτάθλημα στο 

οποίο συμμετέχουν οι πρωταθλήτριες ομάδες από όλες τις περιφέρειες  της Ελλάδας έχει 

διεξαχθεί  στην πόλη μας  και  το 2024 την περίοδο των Χριστουγέννων με μεγάλη επιτυχία η 

,  το τουρνουά   θα διεξάγεται την περίοδο των Χριστουγέννων στο κλειστό γυμναστήριο της 

κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ και στο κλειστό γυμναστήριο του 

αθλητικού πάρκου ομονοίας ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ και ο Δήμος  συμμετάσχει   ως 

συνδιοργανωτής καλύπτοντας μέρος  των εξόδων του συνολικού προϋπολογισμού . 

 

5.Πρωτάθλημα ορεινής ποδηλασίας 

Τα τελευταία χρόνια υπάρχει μεγάλο  ενδιαφέρον για την ορεινή ποδηλασία με την 

ενασχόληση πολλών νέων  αθλητών και ιδιαίτερα στην πόλη μας υπάρχει οι σύλλογοι του 

παραπάνω αθλήματος είναι πάρα πολύ δραστήριοι με μεγάλες επιτυχίες ως εκ τούτου ο δήμος 

μπορεί και στηρίζει μια τέτοια διοργάνωση, η οποία διεξάγεται στον ορεινό όγκο του Δήμου 

Σερρών.  

 

6.Αθλόραμα 

Είναι μια αθλητική εκδήλωση  με τον αθλητικό σύλλογο κλασσικού αθλητισμού ΣΕΡΡΕΣ 93  

και του ΤΕΦΑΑ Σερρών με στόχο την διάδοση του κλασσικού αθλητισμού ( στίβου) χωρίς 

διαγωνιστική διαδικασία αλλά με μαζική συμμετοχή παιδιών  με στόχο την επαφή τους με τα 

αθλήματα του κλασσικού αθλητισμού. 

 

7.Πανελλήνιο πρωτάθλημα πάλης 

Το πρωτάθλημα αυτό  σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους και την ομοσπονδία οι 

οποίοι και καθορίζουν την κατηγορία του πρωταθλήματος ( ανδρών ,εφήβων παίδων κλπ) 

διεξάγεται  σχεδόν κάθε χρόνο στην πόλη μας με μεγάλη συμμετοχή αθλητών , φιλάθλων και 

παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον και όλα τα έτη υπάρχει η στήριξη του δήμου μας, στην πόλη 

μας έχουν διεξαχθεί όλες οι κατηγορίες με μεγάλη επιτυχία, οι αγώνες αυτοί παρουσιάζουν 

τόσο μεγάλο ενδιαφέρον καθότι αποτελούν πρόκριση για την συμμετοχή αθλητών σε διεθνείς 

αγώνες και την Εθνική ομάδα. 

 

8.Πανελλήνια πρωταθλήματα στίβου ( τρία) 

Πανελλήνια πρωταθλήματα στίβου αυτό  σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους, τον 

ΣΕΓΑΣ Α.Μ.Θ. και τον κεντρικό  ΣΕΓΑΣ οι οποίοι και καθορίζουν την κατηγορία των 

πρωταθλημάτων  στην προκειμένη  περίπτωση έχουμε  το πρωτάθλημα  u16, το πρωτάθλημα 

u20 και το πρωτάθλημα  ultra marathon   με μεγάλη συμμετοχή αθλητών , φιλάθλων  

παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον, στην πόλη μας έχουν διεξαχθεί όλες οι παραπάνω 

κατηγορίες με μεγάλη επιτυχία και όλα τα έτη υπάρχει η στήριξη του δήμου μας 
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9.Ημιορεινός αγώνας  δρόμου Λαιλιάς 

Είναι ένας αγώνας δρόμου στο ορεινό όγκο του Λαιλιά διεξάγεται τα τελευταία χρόνια με 

μεγάλη επιτυχία  προβάλλοντας μάλιστα στο πανελλήνιο το όμορφο αυτό βουνό μας. 

 

10.Αγώνας δρόμου  συλλόγου μαραθωνοδρόμων Ν. Σερρών 

Ο σύλλογος μαραθωνοδρόμων Ν. Σερρών  με μεγάλη δραστηριότητα και πολλές διακρίσεις 

,καθόσον συμμετέχουν αθλητές οι οποίοι  διαπρέπουν και διέπρεψαν στο πανελλήνιο και όχι 

μόνο σε συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ διοργανώνει κάθε χρόνο  έναν αγώνα  μαραθώνιου 

δρόμου όπου συμμετέχουν αθλητές από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. 

 

11.Διασυλλογικοί  Αγώνες  Τένις πανελληνίου επιπέδου 

Διοργάνωση διασυλλογικών αγώνων τένις  πανελληνίου επίπεδου  με την συμμετοχή αθλητών 

από όλη την Ελλάδα σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία, είναι αγώνες με ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον και πολύ μεγάλη συμμετοχή αθλητών , σε συνεργασία με τους συλλόγους του 

τένις ο Δήμος να είναι συνδιοργανωτής αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων  επι του 

συνολικού προϋπολογισμού. 

 

                       12.Διασυλλογικοί αγώνες  Σκάκι Βορείου Ελλάδας 

Διοργάνωση διασυλλογικών αγώνων σκάκι  Βορείου Ελλάδας  με την συμμετοχή αθλητών 

από όλη την Ελλάδα σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία ο Δήμος να είναι 

συνδιοργανωτής αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων  επι του συνολικού προϋπολογισμού. 

 

Η οικονομική συμμετοχή του Δήμου για κάθε αγώνα  θα καθοριστεί  σε εύλογο 

χρονικό διάστημα σε συνεργασία με τους συλλόγους και τις αντίστοιχες αθλητικές 

ομοσπονδίες  πριν την έναρξη των αγώνων, σύμφωνα με τα αιτήματα , τον συνολικό 

προϋπολογισμό του κάθε αγώνα και το μέρος των δαπανών που μπορούν να καλυφθούν από 

τον δήμο σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Για το έτος 2025 έχει εγκριθεί  από το Δ.Σ.  του Δήμου Σερρών στον τρέχοντα 

προϋπολογισμό του Δήμου Σερρών το ποσό των εκατόν πενήντα χιλιάδων ευρώ 

(150.000.00€)  για την στήριξη- συμμετοχή του Δήμου  σε εκδηλώσεις και είναι εγγεγραμμένο 

στον Κ.Α 15.6471.01 έξοδα πολιτιστικών-κοιν.-αθλητ.-κλπ. Δραστηριοτήτων.>>  

 

και σχετική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) Εγκρίνει το ετήσιο πρόγραμμα αθλητικών εκδηλώσεων για το έτος 2025, το οποίο 

καθορίζεται ως εξής:  

 

1.Πρωτάθλημα και κύπελο καλαθοσφαίρισης  εργαζομένων και ανέργων του 

Δήμου Σερρών αγωνιστικής περιόδου 2025-2026.   

Όλοι οι αγωνιζόμενοι  ηλικίας 25 έως 65 ετών έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν 

σε μια οργανωμένη μορφή άθλησης για 8 μήνες, ( Νοέμβριος – Ιούνιος) στα κλειστά 

Γυμναστήρια της Ομόνοιας και του Σκουτάρεως, με όλα τα θετικά αποτελέσματα για αυτούς.  

Ο τελικός του τουρνουά πραγματοποιείτε τον Ιούνιο  και συνοδεύεται με βραβεύσεις 

πολλών κατηγοριών. 

Η οικονομική συμμετοχή του Δήμου θα καθοριστεί  με την σύνταξη  αναλυτικής 

μελέτης  πριν την έναρξη των αγώνων για την αγωνιστική περίοδο 2025-2026 , σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία, για την αμοιβή των διαιτητών, κριτών, ιατρών η διασωστών η 

νοσηλευτών . 
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2. Διοργάνωση Πανελλήνιο πρωτάθλημα. στο άθλημα του W-T-F Ταεκβοντο 

  Ο Δήμος Σερρών θα συμμετέχει στην διεξαγωγή των αγώνων ως συνδιοργανωτής  

αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων τους  επί του συνολικού προϋπολογισμού. 

 

3. Διοργάνωση Πανελλήνιο πρωτάθλημα ΓΕ.Λ. ΚΑΙ ΕΠΑ.Λ. στο άθλημα του 

W.T-Ταεκβοντο 

   Σχολικό πανελλήνιο πρωτάθλημα που διοργανώνει  το υπουργείο παιδείας σε συνεργασία με  

την Ελληνική αθλητική ομοσπονδία ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ. Το πρωτάθλημα για το έτος 2025 θα 

διεξαχθεί στην πόλη των Σερρών τον μήνα  Μάιο στο κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των 

Αγίων Αναργύρων ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ. Ο Δήμος θα συμμετέχει ως συνδιοργανωτής  

αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων τους  επί του συνολικού προϋπολογισμού. 

 

  4.Πανελλήνιο  τουρνουά Καλαθοσφαίρισης Χριστουγέννων. 

   Τουρνουά καλαθοσφαίρισης παίδων με πανελλήνια συμμετοχή. Συμμετέχουν οι 

πρωταθλήτριες ομάδες από όλες τις περιφέρειες  της Ελλάδας το τουρνουά θα διεξαχθεί την 

περίοδο των Χριστουγέννων στο κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ και στο κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού πάρκου ομονοίας 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ. Ο Δήμος  θα συμμετέχει ως συνδιοργανωτής καλύπτοντας μέρος  

των εξόδων του συνολικού προϋπολογισμού . 

 

5.Πρωτάθλημα ορεινής ποδηλασίας 

    Ο Δήμος θα στηρίξει τη διοργάνωση, η οποία διεξάγεται στον ορεινό όγκο του Δήμου 

Σερρών.  

 

6.Αθλόραμα 

    Μια αθλητική εκδήλωση με τον αθλητικό σύλλογο κλασσικού αθλητισμού ΣΕΡΡΕΣ 93  και 

του ΤΕΦΑΑ Σερρών με στόχο την διάδοση του κλασσικού αθλητισμού ( στίβου) χωρίς 

διαγωνιστική διαδικασία αλλά με μαζική συμμετοχή παιδιών  με στόχο την επαφή τους με τα 

αθλήματα του κλασσικού αθλητισμού. 

 

7.Πανελλήνιο πρωτάθλημα πάλης 

     Το πρωτάθλημα γίνεται  σε συνεργασία των τοπικών συλλόγων και της ομοσπονδίας οι 

οποίοι καθορίζουν την κατηγορία του πρωταθλήματος ( ανδρών ,εφήβων παίδων κλπ). 

Διεξάγεται  σχεδόν κάθε χρόνο στην πόλη των Σερρών με μεγάλη συμμετοχή αθλητών, 

φιλάθλων. Στην πόλη των Σερρών έχουν διεξαχθεί όλες οι κατηγορίες με μεγάλη επιτυχία, οι 

αγώνες αυτοί παρουσιάζουν τόσο μεγάλο ενδιαφέρον καθότι αποτελούν πρόκριση για την 

συμμετοχή αθλητών σε διεθνείς αγώνες και την Εθνική ομάδα. 

 

8.Πανελλήνια πρωταθλήματα στίβου ( τρία) 

    Πανελλήνια πρωταθλήματα στίβου, γίνεται  σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους, 

τον ΣΕΓΑΣ Α.Μ.Θ. και τον κεντρικό  ΣΕΓΑΣ οι οποίοι και καθορίζουν την κατηγορία των 

πρωταθλημάτων  στην προκειμένη  περίπτωση έχουμε  το πρωτάθλημα  u16, το πρωτάθλημα 

u20 και το πρωτάθλημα  ultra marathon με μεγάλη συμμετοχή αθλητών και φιλάθλων  

παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον. Στην πόλη των Σερρών έχουν διεξαχθεί όλες οι παραπάνω 

κατηγορίες με μεγάλη επιτυχία και όλα τα έτη υπάρχει η στήριξη του δήμου. 

 

9.Ημιορεινός αγώνας  δρόμου Λαιλιάς 

Αγώνας δρόμου στο ορεινό όγκο του Λαϊλιά που διεξάγεται τα τελευταία χρόνια με μεγάλη 

επιτυχία  προβάλλοντας μάλιστα στο πανελλήνιο το όμορφο αυτό βουνό μας. 
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10.Αγώνας δρόμου  συλλόγου μαραθωνοδρόμων Ν. Σερρών 

Ο σύλλογος μαραθωνοδρόμων Ν. Σερρών  διοργανώνει κάθε χρόνο  αγώνα  μαραθώνιου 

δρόμου όπου συμμετέχουν αθλητές από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. 

 

11.Διασυλλογικοί  Αγώνες  Τένις πανελληνίου επιπέδου 

Διοργάνωση διασυλλογικών αγώνων τένις  πανελληνίου επίπεδου  με την συμμετοχή αθλητών 

από όλη την Ελλάδα σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία. Σε συνεργασία με τους 

συλλόγους του τένις ο Δήμος θα συμμετέχει ως συνδιοργανωτής αναλαμβάνοντας μέρος των 

εξόδων  επι του συνολικού προϋπολογισμού. 

 

             12.Διασυλλογικοί αγώνες  Σκάκι Βορείου Ελλάδας 

Διοργάνωση διασυλλογικών αγώνων σκάκι  Βορείου Ελλάδας  με την συμμετοχή αθλητών 

από όλη την Ελλάδα σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία. Ο Δήμος θα συμμετέχει ως 

συνδιοργανωτής αναλαμβάνοντας μέρος των εξόδων  επι του συνολικού προϋπολογισμού. 

 

 

Β) Η οικονομική συμμετοχή του Δήμου για κάθε αγώνα  θα καθοριστεί  σε εύλογο χρονικό 

διάστημα σε συνεργασία με τους συλλόγους και τις αντίστοιχες αθλητικές ομοσπονδίες  πριν 

την έναρξη των αγώνων, σύμφωνα με τα αιτήματα, τον συνολικό προϋπολογισμό του κάθε 

αγώνα και το μέρος των δαπανών που μπορούν να καλυφθούν από τον δήμο σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία, από τον Κ.Α. 15.6471.01 <<έξοδα πολιτιστικών-κοιν.-αθλητ.-κλπ. 

Δραστηριοτήτων>>  

 

 

Γ) Η ψήφιση των απαραίτητων πιστώσεων θα γίνουν με αποφάσεις της Δημάρχου και οι 

απαραίτητες εξειδικευμένες πιστώσεις θα γίνουν µε αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

Αναθέτει στην κα. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 ΔΡΙΓΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ                                        ΤΟΥΣΚΑ ΕΛΕΝΗ 

   

 

                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό 

 

          Σέρρες 05-03-2025 

 

          Πιστό Αντίγραφο 

 

   Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 

 

                  Μ. Ε. Δ. 

  

  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.            

                    κ.α.α. 

 

         

      ΜΕΤΣΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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